

ВІДГУК

щодо змісту освітньо-професійної програми «Міжнародне право»
(галузь знань 29 «Міжнародні відносини», спеціальність 293
«Міжнародне право», кваліфікація освітня «Бакалавр міжнародного
права» за спеціалізацією «Міжнародне право») підготовки бакалаврів
на міжнародно-правовому факультеті Національного юридичного
університету імені Ярослава Мудрого

Департамент міжнародного співробітництва Харківської міської ради одержав запит від декана міжнародно-правового факультету Самоценка І.В. про надання відгуку щодо змісту освітньо-професійної програми «Міжнародне право» з підготовки бакалаврів в галузі знань 29 «Міжнародні відносини» за спеціальністю 293 «Міжнародне право».

Закріплення євроінтеграційного курсу України ставить багато нових задач перед молодими фахівцями – юристами-міжнародниками, які будуть відігравати важливу роль у досягненні цієї мети – вступу України до Європейського Союзу, застосування норм міжнародного права в цілому та права Європейського Союзу зокрема, розвиток тісної співпраці з містами країн Європи та світу.

У зв'язку з цим, Департамент міжнародного співробітництва Харківської міської ради, одними з основних завдань якого є сприяння розвитку міжнародного співробітництва у галузі економіки, торгівлі, захисту прав людини, боротьби з тероризмом, екологічної безпеки, охорони здоров'я, науки, освіти, культури, туризму, фізкультури і спорту й інших сфер суспільного життя та сприяння реалізації стратегії територіальної громади міста Харкова та України з питань європейської інтеграції, схвально ставиться до прагнення Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого готувати фахівців у сфері міжнародного права.

Не лише Україні необхідно розвивати свої міжнародні зв'язки не тільки з провідними країнами світу, а й українським містам необхідно встановлювати партнерські зв'язки з провідними містами зарубіжних країн, завдяки чому можна буде переймати досвід провідних міст. Саме тому департамент міжнародного співробітництва Харківської міської ради у подальшому зацікавлений у фахівцях такого рівня, які будуть у змозі поєднати свої особисті та професійні інтереси з метою розвитку нашого міста та формування позитивного іміджу нашого міста на міжнародній арені.

Вагомою перевагою програми «Міжнародне право» з підготовки бакалаврів в галузі знань 29 «Міжнародні відносини» за спеціальністю 293 «Міжнародне право» є структура навчального права, яка передбачає освоєння широкого кола галузей та інститутів сучасного міжнародного права, зокрема, вивчення таких дисциплін, як «Країнознавство», «Правничі системи сучасності», «Універсальні та регіональні системи захисту прав людини», «Теорія міжнародних відносин», «Основи геополітики», «Право зовнішніх зносин та дипломатія України» та інших, які неодмінно стануть фундаментальною базою для фахівців такого рівня.

Ще однією перевагою програми «Міжнародне право» з підготовки бакалаврів в галузі знань 29 «Міжнародні відносини» за спеціальністю 293 «Міжнародне право» є значне кадрове забезпечення, адже викладання навчальних дисциплін програми здійснюють науково-педагогічні працівники з підтвердженим високим рівнем наукової і професійної активності.

Водночас співробітники департаменту хотіли би наголосити на необхідності посилення складової програми, яка б стосувалася вивчення та освоєння студентами міжнародних стандартів у сфері місцевого самоврядування. Як варіант, можливе впровадження додаткової навчальної дисципліни за вибором студента «Міжнародні стандарти

місцевого самоврядування» або доповнення навчальної дисципліни загальної фахової підготовки «Конституційне право» модулем «Міжнародні стандарти місцевого самоврядування в контексті курсу України на вступ до Європейського Союзу».

Підсумовуючи вищевикладене, вважаємо, що програма «Міжнародне право» з підготовки бакалаврів в галузі знань 29 «Міжнародні відносини» за спеціальністю 293 «Міжнародне право» у повному обсязі здатна виконати поставлене завдання – забезпечення фундаментальної теоретичної і практичної підготовки фахівців у галузі міжнародно-правової практики, на оволодіння базовими знаннями, вміннями, навичками та іншими компетентностями, які необхідні для розв'язування складних спеціалізованих задач та практичних проблем у сфері професійної діяльності та/або в процесі навчання, що передбачає застосування певних міжнародно-правових теорій та методів юридичної науки.

Директор Департаменту
міжнародного співробітництва
Харківської міської ради



В.О. Рудь